
YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Unweighted base 1231 577 654 39 186 230 215 561 767 464

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207 583 624 41 185 229 216 535 727 480

I'm entirely financially dependent on my partner 5% 3% 6% - 5% 5% 6% 4% 5% 5%

I'm somewhat financially dependent on my partner 19% 8% 29% 19% 19% 20% 19% 19% 18% 21%

Neither of us is financially dependent on the other 51% 53% 48% 55% 52% 45% 50% 52% 49% 53%

My partner is somewhat financially dependent on me 15% 23% 8% 16% 15% 22% 11% 14% 19% 10%

My partner is entirely financially dependent on me 4% 6% 2% - 2% 5% 7% 3% 5% 2%

Don't know 1% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 2%

Prefer not to say 5% 6% 5% 10% 5% 2% 6% 6% 4% 7%

Who is mostly or entirely responsible for managing your 

household's finances among you and your partner (e.g. 

keeping on top of bills, mortgage/ rent payments, savings, 

etc.), or do you share this responsibility equally?

Unweighted base 1231 577 654 39 186 230 215 561 767 464

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207 583 624 41 185 229 216 535 727 480

I am entirely responsible 19% 18% 20% 9% 17% 22% 20% 20% 19% 20%

I am mostly responsible 22% 20% 23% 14% 25% 19% 24% 21% 22% 21%

We share this responsibility equally 43% 45% 41% 48% 45% 43% 40% 42% 42% 44%

My partner is mostly responsible 12% 12% 12% 9% 8% 13% 8% 14% 13% 11%

My partner is entirely responsible 3% 2% 4% 5% 4% 2% 5% 2% 3% 2%

Don't know 2% 3% 1% 15% 2% 1% 3% 0% 2% 2%

Gender Age Social Grade

Total
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I'm entirely financially dependent on my partner 5%

I'm somewhat financially dependent on my partner 19%

Neither of us is financially dependent on the other 51%

My partner is somewhat financially dependent on me 15%

My partner is entirely financially dependent on me 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 5%

Who is mostly or entirely responsible for managing your 

household's finances among you and your partner (e.g. 

keeping on top of bills, mortgage/ rent payments, savings, 

etc.), or do you share this responsibility equally?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am entirely responsible 19%

I am mostly responsible 22%

We share this responsibility equally 43%

My partner is mostly responsible 12%

My partner is entirely responsible 3%

Don't know 2%

Total

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

281 215 136 120 302 1054 62 115

277 205 137 127 294 1040 59 107

3% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 5%

18% 17% 24% 17% 21% 19% 19% 15%

55% 51% 38% 53% 48% 50% 52% 56%

14% 18% 20% 13% 14% 15% 14% 14%

4% 2% 3% 5% 5% 4% 5% 6%

1% 2% 3% - 1% 2% - 1%

4% 7% 7% 6% 5% 5% 4% 3%

281 215 136 120 302 1054 62 115

277 205 137 127 294 1040 59 107

22% 17% 22% 24% 15% 19% 29% 12%

23% 21% 20% 28% 20% 22% 16% 19%

40% 44% 37% 38% 46% 42% 39% 52%

10% 12% 12% 8% 14% 12% 14% 12%

3% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 4%

1% 3% 4% - 2% 2% - 1%

Region
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I'm entirely financially dependent on my partner 5%

I'm somewhat financially dependent on my partner 19%

Neither of us is financially dependent on the other 51%

My partner is somewhat financially dependent on me 15%

My partner is entirely financially dependent on me 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 5%

Who is mostly or entirely responsible for managing your 

household's finances among you and your partner (e.g. 

keeping on top of bills, mortgage/ rent payments, savings, 

etc.), or do you share this responsibility equally?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am entirely responsible 19%

I am mostly responsible 22%

We share this responsibility equally 43%

My partner is mostly responsible 12%

My partner is entirely responsible 3%

Don't know 2%

Total

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England

55 111 115 106 109 136

52 109 116 101 103 137

4% 6% 1% 4% 3% 6%

12% 16% 22% 19% 15% 24%

58% 60% 50% 49% 53% 38%

20% 11% 14% 18% 18% 20%

4% 2% 6% 4% 1% 3%

- 1% 2% 2% 2% 3%

2% 5% 4% 5% 8% 7%

55 111 115 106 109 136

52 109 116 101 103 137

18% 26% 21% 17% 17% 22%

20% 30% 19% 19% 24% 20%

49% 33% 43% 48% 41% 37%

9% 9% 12% 10% 13% 12%

4% 2% 3% 4% - 4%

- - 3% 1% 5% 4%

Government Region
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I'm entirely financially dependent on my partner 5%

I'm somewhat financially dependent on my partner 19%

Neither of us is financially dependent on the other 51%

My partner is somewhat financially dependent on me 15%

My partner is entirely financially dependent on me 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 5%

Who is mostly or entirely responsible for managing your 

household's finances among you and your partner (e.g. 

keeping on top of bills, mortgage/ rent payments, savings, 

etc.), or do you share this responsibility equally?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am entirely responsible 19%

I am mostly responsible 22%

We share this responsibility equally 43%

My partner is mostly responsible 12%

My partner is entirely responsible 3%

Don't know 2%

Total

London South East South West England (NET) Wales Scotland

120 180 122 1054 62 115

127 176 119 1040 59 107

5% 4% 7% 5% 5% 5%

17% 24% 17% 19% 19% 15%

53% 44% 54% 50% 52% 56%

13% 15% 13% 15% 14% 14%

5% 7% 1% 4% 5% 6%

- 1% 2% 2% - 1%

6% 4% 5% 5% 4% 3%

120 180 122 1054 62 115

127 176 119 1040 59 107

24% 18% 9% 19% 29% 12%

28% 20% 20% 22% 16% 19%

38% 42% 52% 42% 39% 52%

8% 15% 13% 12% 14% 12%

2% 3% 4% 3% 2% 4%

- 2% 2% 2% - 1%

Government Region
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I'm entirely financially dependent on my partner 5%

I'm somewhat financially dependent on my partner 19%

Neither of us is financially dependent on the other 51%

My partner is somewhat financially dependent on me 15%

My partner is entirely financially dependent on me 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 5%

Who is mostly or entirely responsible for managing your 

household's finances among you and your partner (e.g. 

keeping on top of bills, mortgage/ rent payments, savings, 

etc.), or do you share this responsibility equally?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am entirely responsible 19%

I am mostly responsible 22%

We share this responsibility equally 43%

My partner is mostly responsible 12%

My partner is entirely responsible 3%

Don't know 2%

Total

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

504 203 707 17 358 61 88

505 203 708 20 328 64 87

2% 4% 3% 4% 4% 15% 12%

11% 30% 16% 25% 18% 35% 31%

54% 49% 53% 35% 55% 33% 35%

21% 12% 18% 14% 12% 3% 10%

7% 1% 6% - 2% 1% 2%

1% 1% 1% - 2% 5% 2%

4% 3% 4% 21% 6% 8% 8%

504 203 707 17 358 61 88

505 203 708 20 328 64 87

20% 16% 19% 10% 19% 18% 22%

21% 30% 24% 5% 19% 21% 17%

45% 38% 43% 38% 45% 36% 39%

10% 12% 11% 16% 15% 13% 10%

2% 1% 2% - 2% 9% 10%

1% 2% 1% 32% 0% 2% 3%

Working Status

5 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved  YouGov.co.uk 



YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I'm entirely financially dependent on my partner 5%

I'm somewhat financially dependent on my partner 19%

Neither of us is financially dependent on the other 51%

My partner is somewhat financially dependent on me 15%

My partner is entirely financially dependent on me 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 5%

Who is mostly or entirely responsible for managing your 

household's finances among you and your partner (e.g. 

keeping on top of bills, mortgage/ rent payments, savings, 

etc.), or do you share this responsibility equally?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am entirely responsible 19%

I am mostly responsible 22%

We share this responsibility equally 43%

My partner is mostly responsible 12%

My partner is entirely responsible 3%

Don't know 2%

Total

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

929 300 - - -

908 297 - - -

5% 3% - - -

20% 15% - - -

47% 61% - - -

16% 14% - - -

5% 3% - - -

1% 1% - - -

6% 3% - - -

929 300 - - -

908 297 - - -

20% 17% - - -

21% 23% - - -

42% 43% - - -

12% 10% - - -

2% 4% - - -

2% 2% - - -

Marital Status
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I'm entirely financially dependent on my partner 5%

I'm somewhat financially dependent on my partner 19%

Neither of us is financially dependent on the other 51%

My partner is somewhat financially dependent on me 15%

My partner is entirely financially dependent on me 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 5%

Who is mostly or entirely responsible for managing your 

household's finances among you and your partner (e.g. 

keeping on top of bills, mortgage/ rent payments, savings, 

etc.), or do you share this responsibility equally?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am entirely responsible 19%

I am mostly responsible 22%

We share this responsibility equally 43%

My partner is mostly responsible 12%

My partner is entirely responsible 3%

Don't know 2%

Total

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

829 158 181 49 388 14

800 159 184 50 393 14

3% 5% 9% 2% 7% 7%

16% 26% 22% 37% 25% 7%

58% 42% 35% 26% 36% 44%

13% 14% 23% 27% 20% 6%

3% 8% 6% 2% 6% -

1% 1% 2% - 2% -

5% 3% 4% 6% 4% 36%

829 158 181 49 388 14

800 159 184 50 393 14

18% 24% 21% 18% 21% 20%

20% 23% 25% 28% 25% -

45% 36% 35% 40% 36% 71%

12% 13% 12% 4% 12% -

3% 4% 4% 2% 4% -

1% 1% 2% 8% 3% 9%

Children in Household
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I'm entirely financially dependent on my partner 5%

I'm somewhat financially dependent on my partner 19%

Neither of us is financially dependent on the other 51%

My partner is somewhat financially dependent on me 15%

My partner is entirely financially dependent on me 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 5%

Who is mostly or entirely responsible for managing your 

household's finances among you and your partner (e.g. 

keeping on top of bills, mortgage/ rent payments, savings, 

etc.), or do you share this responsibility equally?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am entirely responsible 19%

I am mostly responsible 22%

We share this responsibility equally 43%

My partner is mostly responsible 12%

My partner is entirely responsible 3%

Don't know 2%

Total
Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

862 369 121 189 133 54 372 556

843 364 117 190 135 55 374 536

5% 3% 3% 6% 10% 9% 6% 5%

21% 14% 29% 21% 25% 36% 25% 20%

46% 61% 36% 38% 38% 29% 38% 51%

16% 15% 23% 21% 20% 17% 19% 13%

5% 3% 4% 8% 4% 7% 7% 4%

2% 1% 1% 2% 1% - 2% 2%

5% 5% 4% 4% 3% 2% 4% 6%

862 369 121 189 133 54 372 556

843 364 117 190 135 55 374 536

20% 17% 19% 25% 23% 23% 22% 19%

22% 20% 24% 22% 21% 32% 23% 21%

40% 48% 39% 36% 36% 32% 36% 43%

13% 10% 11% 12% 13% 5% 12% 13%

3% 2% 3% 1% 7% 7% 4% 3%

1% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 1%

Parent/ Guardian
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I'm entirely financially dependent on my partner 5%

I'm somewhat financially dependent on my partner 19%

Neither of us is financially dependent on the other 51%

My partner is somewhat financially dependent on me 15%

My partner is entirely financially dependent on me 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 5%

Who is mostly or entirely responsible for managing your 

household's finances among you and your partner (e.g. 

keeping on top of bills, mortgage/ rent payments, savings, 

etc.), or do you share this responsibility equally?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am entirely responsible 19%

I am mostly responsible 22%

We share this responsibility equally 43%

My partner is mostly responsible 12%

My partner is entirely responsible 3%

Don't know 2%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

896 409 227 183 435 108 770 865 129

881 408 223 176 432 111 759 855 126

4% 4% 3% 8% 5% 5% 5% 5% 3%

19% 19% 13% 31% 23% 21% 19% 20% 17%

52% 53% 50% 41% 52% 55% 52% 50% 54%

16% 15% 25% 12% 14% 12% 15% 16% 11%

4% 5% 7% 4% 3% 1% 3% 4% 7%

1% 1% 0% - 1% 2% 1% 1% 1%

4% 3% 2% 4% 3% 5% 5% 4% 7%

896 409 227 183 435 108 770 865 129

881 408 223 176 432 111 759 855 126

18% 16% 19% 18% 18% 10% 18% 19% 21%

22% 22% 24% 20% 19% 22% 21% 23% 18%

45% 47% 41% 41% 45% 47% 45% 42% 46%

12% 10% 12% 14% 12% 11% 12% 11% 10%

3% 3% 2% 7% 4% 5% 2% 3% 2%

1% 2% 1% - 2% 5% 2% 1% 4%

Social Media/ Messaging service (within the last month)
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Gender Age Social Grade

Total

In general, would you say that you or your partner is better 

with money, or is it about the same?

Unweighted base 1231 577 654 39 186 230 215 561 767 464

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207 583 624 41 185 229 216 535 727 480

I am better with money 33% 32% 35% 30% 36% 38% 34% 30% 32% 35%

It is about the same 45% 43% 47% 33% 43% 41% 43% 50% 46% 44%

My partner is better with money 18% 21% 16% 26% 17% 18% 19% 18% 19% 17%

Don't know 3% 4% 2% 10% 3% 3% 4% 2% 3% 3%

For the following questions, please remember that your 

answers are always treated confidentially and are never 

analysed individually. We have provided you with a "Prefer 

not to say" option if you would rather not share your 

experiences.If you and your partner broke up/ separated 

tomorrow, how well do you think you would you be able to 

manage financially (e.g. affording rent/mortgage payments 

and other living costs)?

Unweighted base 1231 577 654 39 186 230 215 561 767 464

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207 583 624 41 185 229 216 535 727 480

Very well 18% 20% 17% 19% 14% 16% 20% 21% 20% 16%

Fairly well 41% 44% 39% 26% 40% 42% 37% 44% 44% 38%

Not very well 19% 17% 21% 33% 22% 22% 21% 14% 18% 20%

Not well at all 10% 7% 14% 7% 14% 13% 10% 8% 9% 13%

Don't know 7% 8% 6% 7% 7% 5% 7% 8% 6% 9%

Prefer not to say 4% 4% 3% 7% 3% 2% 4% 4% 4% 4%
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Total

In general, would you say that you or your partner is better 

with money, or is it about the same?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am better with money 33%

It is about the same 45%

My partner is better with money 18%

Don't know 3%

For the following questions, please remember that your 

answers are always treated confidentially and are never 

analysed individually. We have provided you with a "Prefer 

not to say" option if you would rather not share your 

experiences.If you and your partner broke up/ separated 

tomorrow, how well do you think you would you be able to 

manage financially (e.g. affording rent/mortgage payments 

and other living costs)?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

Very well 18%

Fairly well 41%

Not very well 19%

Not well at all 10%

Don't know 7%

Prefer not to say 4%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

Region

281 215 136 120 302 1054 62 115

277 205 137 127 294 1040 59 107

38% 34% 39% 30% 26% 33% 40% 32%

41% 48% 40% 48% 50% 46% 39% 44%

16% 15% 18% 17% 22% 18% 19% 23%

5% 2% 3% 5% 2% 3% 2% 1%

281 215 136 120 302 1054 62 115

277 205 137 127 294 1040 59 107

22% 19% 11% 17% 17% 18% 25% 21%

39% 41% 47% 45% 40% 41% 25% 49%

20% 18% 18% 18% 19% 19% 24% 15%

9% 12% 12% 9% 11% 11% 13% 8%

7% 7% 8% 5% 9% 7% 5% 7%

3% 3% 4% 6% 4% 4% 9% 1%
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Total

In general, would you say that you or your partner is better 

with money, or is it about the same?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am better with money 33%

It is about the same 45%

My partner is better with money 18%

Don't know 3%

For the following questions, please remember that your 

answers are always treated confidentially and are never 

analysed individually. We have provided you with a "Prefer 

not to say" option if you would rather not share your 

experiences.If you and your partner broke up/ separated 

tomorrow, how well do you think you would you be able to 

manage financially (e.g. affording rent/mortgage payments 

and other living costs)?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

Very well 18%

Fairly well 41%

Not very well 19%

Not well at all 10%

Don't know 7%

Prefer not to say 4%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England

Government Region

55 111 115 106 109 136

52 109 116 101 103 137

33% 40% 38% 34% 35% 39%

43% 48% 34% 47% 50% 40%

22% 11% 18% 19% 12% 18%

2% 1% 9% 1% 3% 3%

55 111 115 106 109 136

52 109 116 101 103 137

23% 23% 20% 20% 18% 11%

43% 39% 38% 41% 40% 47%

20% 21% 20% 19% 18% 18%

6% 10% 9% 11% 12% 12%

9% 4% 8% 6% 8% 8%

- 2% 5% 3% 4% 4%
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Total

In general, would you say that you or your partner is better 

with money, or is it about the same?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am better with money 33%

It is about the same 45%

My partner is better with money 18%

Don't know 3%

For the following questions, please remember that your 

answers are always treated confidentially and are never 

analysed individually. We have provided you with a "Prefer 

not to say" option if you would rather not share your 

experiences.If you and your partner broke up/ separated 

tomorrow, how well do you think you would you be able to 

manage financially (e.g. affording rent/mortgage payments 

and other living costs)?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

Very well 18%

Fairly well 41%

Not very well 19%

Not well at all 10%

Don't know 7%

Prefer not to say 4%

London South East South West England (NET) Wales Scotland

Government Region

120 180 122 1054 62 115

127 176 119 1040 59 107

30% 25% 28% 33% 40% 32%

48% 53% 45% 46% 39% 44%

17% 18% 27% 18% 19% 23%

5% 3% - 3% 2% 1%

120 180 122 1054 62 115

127 176 119 1040 59 107

17% 20% 13% 18% 25% 21%

45% 38% 44% 41% 25% 49%

18% 18% 20% 19% 24% 15%

9% 12% 9% 11% 13% 8%

5% 8% 10% 7% 5% 7%

6% 4% 3% 4% 9% 1%
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Total

In general, would you say that you or your partner is better 

with money, or is it about the same?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am better with money 33%

It is about the same 45%

My partner is better with money 18%

Don't know 3%

For the following questions, please remember that your 

answers are always treated confidentially and are never 

analysed individually. We have provided you with a "Prefer 

not to say" option if you would rather not share your 

experiences.If you and your partner broke up/ separated 

tomorrow, how well do you think you would you be able to 

manage financially (e.g. affording rent/mortgage payments 

and other living costs)?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

Very well 18%

Fairly well 41%

Not very well 19%

Not well at all 10%

Don't know 7%

Prefer not to say 4%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Working Status

504 203 707 17 358 61 88

505 203 708 20 328 64 87

36% 31% 34% 28% 31% 33% 36%

44% 43% 43% 43% 51% 43% 43%

19% 20% 19% 19% 18% 21% 17%

2% 6% 3% 11% 1% 3% 4%

504 203 707 17 358 61 88

505 203 708 20 328 64 87

20% 14% 18% 26% 20% 8% 20%

44% 36% 42% 40% 46% 30% 28%

20% 25% 22% 9% 13% 19% 20%

7% 14% 9% 4% 7% 34% 19%

5% 7% 6% 11% 9% 7% 9%

4% 3% 4% 11% 5% 2% 3%
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Total

In general, would you say that you or your partner is better 

with money, or is it about the same?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am better with money 33%

It is about the same 45%

My partner is better with money 18%

Don't know 3%

For the following questions, please remember that your 

answers are always treated confidentially and are never 

analysed individually. We have provided you with a "Prefer 

not to say" option if you would rather not share your 

experiences.If you and your partner broke up/ separated 

tomorrow, how well do you think you would you be able to 

manage financially (e.g. affording rent/mortgage payments 

and other living costs)?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

Very well 18%

Fairly well 41%

Not very well 19%

Not well at all 10%

Don't know 7%

Prefer not to say 4%

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Marital Status

929 300 - - -

908 297 - - -

33% 34% - - -

47% 40% - - -

17% 23% - - -

3% 3% - - -

929 300 - - -

908 297 - - -

19% 17% - - -

42% 40% - - -

18% 22% - - -

9% 14% - - -

8% 4% - - -

4% 2% - - -
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Total

In general, would you say that you or your partner is better 

with money, or is it about the same?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am better with money 33%

It is about the same 45%

My partner is better with money 18%

Don't know 3%

For the following questions, please remember that your 

answers are always treated confidentially and are never 

analysed individually. We have provided you with a "Prefer 

not to say" option if you would rather not share your 

experiences.If you and your partner broke up/ separated 

tomorrow, how well do you think you would you be able to 

manage financially (e.g. affording rent/mortgage payments 

and other living costs)?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

Very well 18%

Fairly well 41%

Not very well 19%

Not well at all 10%

Don't know 7%

Prefer not to say 4%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Children in Household

829 158 181 49 388 14

800 159 184 50 393 14

33% 31% 37% 32% 34% 29%

46% 44% 44% 40% 44% 62%

19% 21% 14% 22% 18% -

2% 4% 5% 6% 5% 9%

829 158 181 49 388 14

800 159 184 50 393 14

20% 13% 17% 22% 16% -

43% 42% 35% 34% 38% 27%

17% 21% 25% 11% 22% 21%

9% 15% 13% 16% 14% 7%

7% 6% 5% 12% 6% 15%

3% 4% 4% 6% 4% 31%
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Total

In general, would you say that you or your partner is better 

with money, or is it about the same?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am better with money 33%

It is about the same 45%

My partner is better with money 18%

Don't know 3%

For the following questions, please remember that your 

answers are always treated confidentially and are never 

analysed individually. We have provided you with a "Prefer 

not to say" option if you would rather not share your 

experiences.If you and your partner broke up/ separated 

tomorrow, how well do you think you would you be able to 

manage financially (e.g. affording rent/mortgage payments 

and other living costs)?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

Very well 18%

Fairly well 41%

Not very well 19%

Not well at all 10%

Don't know 7%

Prefer not to say 4%

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

Parent/ Guardian

862 369 121 189 133 54 372 556

843 364 117 190 135 55 374 536

32% 36% 39% 36% 32% 30% 34% 30%

47% 42% 42% 41% 42% 50% 44% 49%

18% 19% 13% 18% 23% 17% 18% 18%

3% 3% 6% 5% 3% 4% 4% 2%

862 369 121 189 133 54 372 556

843 364 117 190 135 55 374 536

17% 21% 12% 13% 20% 20% 15% 18%

42% 41% 34% 36% 40% 48% 38% 44%

18% 20% 24% 26% 21% 11% 23% 16%

11% 8% 16% 14% 13% 13% 13% 10%

8% 6% 9% 5% 2% 4% 6% 9%

4% 4% 5% 5% 4% 3% 5% 3%
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YouGov Survey Results

Sample: 1,231 GB adults who are married, in a civil partnership or living with a partner

Fieldwork: 5th - 8th March 2021

Thinking about you and your partner's finances...Which, if 

any, of the following best describes your situation?

Total

In general, would you say that you or your partner is better 

with money, or is it about the same?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

I am better with money 33%

It is about the same 45%

My partner is better with money 18%

Don't know 3%

For the following questions, please remember that your 

answers are always treated confidentially and are never 

analysed individually. We have provided you with a "Prefer 

not to say" option if you would rather not share your 

experiences.If you and your partner broke up/ separated 

tomorrow, how well do you think you would you be able to 

manage financially (e.g. affording rent/mortgage payments 

and other living costs)?

Unweighted base 1231

Base: All GB adults that are married, in a civil partnership 

or living with a partner
1207

Very well 18%

Fairly well 41%

Not very well 19%

Not well at all 10%

Don't know 7%

Prefer not to say 4%

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Social Media/ Messaging service (within the last month)

896 409 227 183 435 108 770 865 129

881 408 223 176 432 111 759 855 126

34% 32% 33% 33% 33% 35% 33% 35% 34%

45% 46% 46% 47% 45% 46% 45% 43% 43%

19% 20% 20% 19% 20% 16% 19% 19% 17%

2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 6%

896 409 227 183 435 108 770 865 129

881 408 223 176 432 111 759 855 126

18% 18% 21% 16% 18% 21% 18% 18% 21%

41% 44% 46% 38% 39% 30% 41% 43% 41%

21% 19% 14% 20% 23% 22% 20% 20% 18%

11% 11% 10% 21% 14% 21% 12% 10% 6%

6% 6% 5% 3% 6% 5% 6% 6% 7%

3% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 3% 6%
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